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Parcela
Zadanou lokalitu nalezneme v malebné vesničce Vilémov u Golčova Jeníkova (okres Havlíčkův brod).  Parcela o rozměrech 60 na 44 m leží v historickém jádru obce v přímé blízkos-
ti radnice městyse. Ta sousedí s historickou sýpkou, která jako hradba odděluje pozemek s rozlehlou návsí. Naproti sýpce stojí 2 obchodní domy s hospodou, které se s radnicí starají o dostatečný denní ruch na návsi.
V minulosti byl pozemek využíván jako dvůr místního hospodářského stavení, z kterého do dneška zbyly jen 2 sýpky a příjezdová cesta. Pouze jedna sýpka, alespoň částečně, plní stále svůj účel, a to jako sklad malovýro-
by místního podniku. Druhá sýpka, přiléhající k radnici, už jen zhlíží vlastnímu chátrání. Další rána přišla v druhé polovině 20. století, mezi radnici a sýpku byla vmáčknuta přístavba, která nadobro oddělila pozemek od živé návsi. 
Prostory přístavby dnes slouží Rodinnému centru, které spolu s dalšími kroužky pro děti funguje už řadu let. Výtvarné kroužkům by však prospělo prostoru více, což by ocenily i maminky s dětmi.
Radní tak každý den vidí prázdné místo a chátrající špýchar z oken radnice. Volná plocha mezi dvěma sýpkami jako vzpomínka na minulost, která čeká na nový impuls.
 

ZADÁNÍ
Zadáním bakalářské práce bylo navrhnout nové využití historické stavby špýcharuv centru Vilémova a současně řešit 
využití prázdného prostranství za špýcharem v centru obce. Navrhnout novou zástavbu byldení pro seniory, najít 
měřítko a charakter doplnění struktury venkovské zástavby, jak bude navazovat na okolí. Definovat architektonickými 
prostředky význam a funkci místa a původního objektu pro obyvatele, nově organizovat vnitřní prostory špýcharu, 
najít míru transparentnosti, otevřenosti, přitažlivosti a účelnosti.

Špýchar se nachází ve Vilémově u Havlíčkova Brodu. Přesněji v centru obce přiléhající na budovu radnice. Městys 
Vilémov se skládá z devítí částí, kde samotný Vilémov je hlavní centrum. Průměrný věk obce je 44 let a z mého průz-
kumu vyplynulo, že toto číslo stále stoupá. Vilémov patří mezi stále se rozvíjející obce, na což ukazuje i fakt, že se v 
roce 2003 stal  vesnicí roku a o rok později skončil na druhém místě.

Hlavní ideou návrhu bylo nalezení smysluplného a prospěšného využití starého špýcharu i přilehlých prostor, sousedící 
s budovou radnice. 

ANNOTATION
The main idea of the proposal was to find a meaningful and beneficial use of the old granary and adjoining areas 
adjacent to the building.

HISTORIE
Založení Vilémova souvisí s feudální kolonizací v období 12. století, kdy se na osídlování nových území Českého státu 
podílely řeholní řády. V roce 1119 založili Benediktýni klášterní areál Vilémov s hrazeným městečkem. Název Vilémov 
pochází od osobního jména Vilém, tak se totiž jmenoval jeden ze zakladatelů. Historie obce je velmi bohatá.

VILÉMOV
Městys Vilémov se nachází v kraji Vysočina pod Železnými horami, v okrese Havlíčkův Brod, na okraji Českomoravské 
vysočiny v nadmořské výšce 358 m. Vilémov se skládá z 9 částí a hlavní centrum, které tvoří samotný Vilémov má 815 
obyvatel. V obci je 499 domů, ze kterých 335 je trvale obydlených. Nadmořská výška obce je 358m n.m. a katastrální 
plocha činí 2 455 ha. Průměrný věk je 44 let a toto číslo stále stoupá.
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